

«Пушкинские чтения»

Объявленный президентом год литературы не обошел стороной и наш детский сад. Для всех детей, начиная со среднего возраста, были организованы «Пушкинские чтения».

Нам хотелось познакомить ребят с яркими моментами из биографии писателя, популярными стихами Александра Сергеевича и сделать обзор всех сказок, написанных для детей и не только. В преддверии «Чтений» нами была подготовлена книжная выставка, в которую вошли книги из домашних коллекций и библиотек групп.



А чтоб деткам было не скучно просто слушать, мы для них подготовили игры, мини – викторину по произведениям и заранее предложили выучить, интересные для них, отрывки из сказок Пушкина.



Ребята и взрослые подошли к заданию творчески и показали зрителям полюбившиеся отрывки из сказок. А зрители имели возможность спросить у зеркала: «Я ль на свете всех милее, всех румяней и белее?»



Для создания атмосфер времени, когда жил и творил Александр Сергеевич, был оформлен зал в народном стиле. Дошкольники имели возможность познакомиться с интерьером русской избы, домашней утварью, бытом людей того времени.

Видя улыбающиеся лица детей, мы понимаем, что праздник поэзии удался, ребята захотят продолжить свое знакомство с творчеством великого поэта.

Ну, и, конечно же, награды нашли всех участников «Чтений».

